

更生日報 111 年 10 月 17 日 星期一 第 6 版 花蓮新聞

更生日報

花蓮新聞 6

光復商工推動雙語實驗課程



圖：光復商工外籍英語教師
Nareini第一次公開授課情形。
(記者黃寓中／攝)

特色飲食文化引導學生走進英語世界

記者黃寓中／報導

光復商工於一一學年度推動雙語教學計畫，外籍英語教師 Nareini 十四日第一次公開授課，

教學觀議課有多位主任及教師前來觀摩、討論，對課堂的回饋表單評分相當高，對於外師及學生於課堂中的互動，十分讚賞。

光復商工於一一學年度推動雙語教學計畫，透過發展課程的多元性，創造語言與環境的連結，將英語融入課程教學當中，提升教學品質及學生英文學習成效，讓學生能夠喜歡上雙語的學習。

光復商工外籍英語教師之一的 Nareini 十四日第一次公開授課，本次課程以國外十分盛行的一人帶一菜 Potluck Party 為主題，並延伸至阿美族、布農族等不同部落的傳統美食，學生們也藉此機會用英文來介紹自己喜歡吃的食
物與在地小吃，外師則分享關於故鄉貝里斯的特色飲食文化來回應學生們的熱情發言。

外師透過影音媒材的使用、活動流程的設計，搭配課本中的自評量，循序漸進，一步一脚印引

籍英語老師的課，學生們異口同聲表示，跟以前傳統的英語課不同，老師整合餐飲的相關知識與英語教學，以我們的科系及生活環境為學習場域，讓我們在課堂當中可以更加踴躍地發表自己的看法，跟著外籍老師學習，在課堂上多聽、多說發音和聽力進步很多。

光復商工也即將舉行第二次與外校際線上跨文化交流，透過跨國的活動讓學生體會語言不再是抽象的概念，而是可以與人交談和互動的重要媒介。

領孩子們置身於英語世界，不同我國教師的教法，課堂中充滿著笑聲、朗誦聲、搶答聲，學生被帶起想學習的興趣甚至是熱忱，翻轉過去對於英語課的死板印象。

本次教學觀議課有多位主任及教師前來觀摩、討論，對課堂的回饋表單評分相當高，也十分讚賞外師及學生於課堂中的互動。

雙語班的學生們都非常喜歡上外籍英語老師的課，學生們異口同聲表示，跟以前傳統的英語課不同，老師整合餐飲的相關知識與英語教學，以我們的科系及生活環境為學習場域，讓我們在課堂當中可以更加踴躍地發表自己的看法，跟著外籍老師學習，在課堂上多聽、多說發音和聽力進步很多。

光復商工也即將舉行第二次與外校際線上跨文化交流，透過跨國的活動讓學生體會語言不再是抽象的概念，而是可以與人交談和互動的重要媒介。